



Vaja civilne zaščite v Stari Ljubljani

– Letalski napad na območje KS Stara Ljubljana – Krajanji so hitro in disciplinirano zapustili poslopja – V akcijo so se takoj vključile vse ekipe civilne zaščite, tudi tiste iz OZD – Evakuacija, gašenje požara, reševanje izpod ruševin, nudenje prve pomoči – vse je delovalo brezhibno –

Tako je potekala vaja enot civilne zaščite v okviru obrambnega dne v krajevni skupnosti Stara Ljubljana, ki jo je vodil Lojze Zorčič. Osnovna zamisel in namen te vaje so varstvene priprave delovnih ljudi in občanov ter podružbljanje zasnov splošnega ljudskega odpora in družbene samozaščite v krajevni skupnosti. To so potrdili krajanji sami, saj so delovali enotno in povezano. S ponosom smo lahko gledali na ekipe šolske mladine, ki so pokazale, da so se v okviru obrambne vzgoje na šolah kar veliko naučili. Pri celotni vaji ne smemo prezreti gasilcev, ki so z izredno izurjenostjo takoj pričeli gasiti, na pomoč sta prispeli tudi gasilski enoti iz Prul in gasilskega društva Ljubljana.

Prvič smo lahko videli, da so vodo zajemali iz korita Ljubljanice, ter z njo gasili vse do Titove ceste. Uspešni so bili tudi pri reševanju iz vode.

S to vajo civilne zaščite je Stara Ljubljana pokazala, da se je skrb za obrambno vzgojo tako pri mladini kot pri starejših krajanjih obrestovala, tako da so danes dobro pripravljene in izurjene za delo v težkih razmerah, v primeru vojne ali elementarnih nesreč.

V VIŠKI OBČINI

Ob januarskih poplavah

Vsakoletne poplave ogrožajo večje predele občine Ljubljana Vič-Rudnik in sicer območja ob Gradaščici, Horjulki, Rašici, Ljubljanici, Iški in Iščici (osrednji del Barja).

Tudi v mesecu januarju 1979. leta je dolgotrajno deževje povzročilo izliv voda. Ogroženo je bilo več stanovanjskih in gospodarskih poslopij ter delno onemogočen prevoz na komunikacijah Dobrova-Polhov Gradec, Notranje Gorice-Podpeč, Podpeč-Kamnik pod Krimom, Škofljica-Ig.

Glede na resno stanje ob vodotokih so bili aktivirani občinski štab CZ ter sveti KS in štabi civilne zaščite v ogroženih krajevnih skupnostih. V vseh sredinah je bilo uvedeno stalno dežurstvo, spremljalo se je stanje na ogroženih območjih, aktivirane so bile gasilske enote PGD in CZ, ter del ostalih enot civilne zaščite. Za zavarovanje nevarnih mest na komunikacijah so bile aktivirane enote narodne zaščite.

Evakuirano je bilo več občanov in nekaj živine, v pripravljenosti pa so bile kapacitete za slučaj evakuacije večjega števila občanov. Gasilske enote so črpale vodo iz poplavljenih kleti ter čistile vodotoke, obstajala je nevarnost porušitve mostov na komunikaciji Dobrova-Polhov Gradec zaradi nanešenega vejevja.

Vse aktivirane enote civilne zaščite in narodne zaščite, sveti KS in štabi civilne zaščite so svojo nalogo pravočasno in strokovno opravili. Kljub nekaterim manjšim pomanjkljivostim, predvsem pri nekaterih delih opreme, so vse enote dokazale, da so svojim nalogam kos in bi uspešno poleg drugih nalog, opravile tudi reševanje v poplavah.

Ste pripravljeni na poplave?

Da vas poplava ne bo presenetila, spremljajte radijska poročila o padavinah in naraščanju rek.

Iz nižjih prostorov, ki jih lahko zalije voda, prenesite hrano in najpotrebnejša oblačila in premičnine v varnejše prostore. Umaknite se zlasti pred naraščajočo in deročo vodo.

Če vas je voda zalotila nepripravljene, izključite v stavbi vse napeljave in kličite na pomoč, ponoči pa si pomagajte s primernimi svetili.

Po poplavi je treba vse poplavljenе prostore temeljito očistiti, razkužiti vodo, odstraniti pokvarjeno hrano in slediti navodilom zdravstvene službe.